



# - ALGEMENE VERGADERING SPORTRAAD - 15 maart 2010

## AANWEZIG:

Leen Van den Eynde - GBS Hulshout  
Chris Helsen - deskundige  
Mario Peeters - BBC  
Gustaaf Wuyts - TTC

Tom Lambrechts - AC Huls  
Els Veters - deskundige  
Louis Deckers - TC Sportiva

## WAARNEMER:

Priscilla Van Herck - sportfunctionaris  
Maurice Ooms - schepen van sport

## VERONTSCHULDIGD:

Ludo Celen - WTC Pallietertrappers  
Ellen Schollaert - VBS De schatkist  
Frank van Eynde - judoclub Hulshout  
Karlijn Iedegen - volleywood

## AGENDA:

### 1. VERSLAG VORIGE VERGADERING

Vorige verslag wordt goedgekeurd

### 2. EVALUATIE KAMPIOENENVIERING

Uitnodigingen:

De uitnodigingen groter maken of kleinere enveloppen nemen.

Op uitnodigingen uurschema en later mogelijks reclame voor aanbod, sportpromotie, activiteiten.

receptie:

- + positief onthaald (zowel bij start als bij einde)
- + kleine flesjes is goed! In het vervolg lijsten maken met de verkrijgbare drank.
- + aanbod versnappingen = goed
- meer chips, nootjes, koekjes voorzien als dit bij het begin ook gebruikt wordt!
- weinig plaats
- bij begin viering onmiddellijk rolluik naar beneden.
- meer aftrekkers voorzien

Pauze:

- + positief onthaald door mensen
- na pauze veel geroezemoes (pauze behouden of niet?)

Viering:

Spreker:

- + vlotte spreker
  - soms iets te langdradig
  - kwartier van schema afgeweken
- (sommige vonden de spreker van vorig jaar beter: kris Baert)

Optreden:

- akoestiek van zaal niet goed voor luide muziek!
- misschien leuker tijdens pauze, dit breekt even de viering
- 1 liedje is voldoende

Opstelling zaal:

- voorste rij te dicht bij podium

Helpers:

- +veel helpers aanwezig, bedankt daarvoor
- +opkuis ook nog steeds veel helpers aanwezig!

Tips naar volgende editie:

- Een ppt afspelen met foto's van de kampioenen + behaalde titels
- Bij het binnenkomen een plateau met drank klaar zetten zodat ze zelf kunnen afnemen
- Linken van verschillende kampioenen op voorhand doorgeven (familie, vrienden,...)
- Vermelden dat de foto's op de site komen te staan, dit misschien ook via mail naar de clubs toe.

### 3. DAG VAN DE SPORTCLUBS 2010

8 mei was voorgesteld maar dit gaat niet wegens judokampioenschap in sporthal.

Hierdoor wordt de datum 12 of 19 september.

Er wordt een mail verstuurd waarop iedereen zijn voorkeur kan geven.

### 4. BIJSCHOLING SPORTREGIO

Er is een bijscholing rond adviezen formuleren voor sportraden.

De voorzitter en sportfunctionaris hadden deze graag gevolgd.

De raad keurt het goed dat dit betaald wordt met het budget , technische onkosten sportraad.

- Vanaf nu boekje met bijscholingen ook doorsturen naar de scholen!

### 5. VARIA

- sportcheques OCMW:

Problemen omtrent sportcheques:

- mensen met geldprobleem schrappen bijna altijd als eerst sport.
- mensen die echt met geldproblemen zitten , hebben niet genoeg aan de € 50,00 .
- OCMW moet echt de mensen aansporen, en hiervoor vaak niet voldoende op de hoogte!
- OCMW ook niet echt op de hoogte van wat het inschrijvingsgeld is en wat de kosten zijn van materiaal, zijn er clubs die voordeliger tarieven hebben , of materiaal in bruikleen,... .
- veel scholen kampen blijkbaar met problemen van kinderen die hun sportdagen, sneeuwstages, bosklassen,... enz niet kunnen betalen. OCMW vraagt of we via de scholen ook geen aanvragen kunnen aanvaarden.
- vaak is het probleem ook dat ze altijd langs het OCMW moeten gaan alvorens ze een aanvraag kunnen indienen.

Afspraken die nu al gemaakt zijn:

- steeds alle sportactiviteiten naar OCMW doorsturen
- olijsten van lidgelden, materiaal kosten (raving), mogelijke acties van clubs zodat ze makkelijker mensen kunnen aansporen om te sporten

Vragen van hun uit:

- via scholen en sportdienst ook aanvragen ontvangen
- premie verhogen

- SVS: fietsactie:

Een mogelijke actie vanuit de gemeente , waarbij wij als gemeente een aantal te behalen doelstelling formuleren als uitdaging voor de scholen.

- Deze moeten op een fijne manier voorgesteld worden.

- En deze moeten op een toffe manier beëindigd worden. (mogelijks insteek naar dag van de sportclubs)

De sportraad steunt dit project .

## 6. VOLGENDE VERGADERING

volgende vergadering is gepland op 19/04/2010 20u00.

Vergadering afgerond op 21u15.

Secretaris,  
Leen van den Eynde



de voorzitter,  
Louis Deckers

